

Спит вечным сном Неизвестный солдат

час мужества

3 декабря в России отмечается памятная дата, которая появилась сравнительно недавно – в 2014 году – День Неизвестного Солдата. Он посвящен памяти российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны или за ее пределами. День Неизвестного Солдата – день, когда мы можем вспомнить и почтить память всех солдат, защищавших нашу Родину, тех, кто находятся в братских могилах, либо пропали без вести во время боевых действий и конфликтов, мужественно и доблестно сражаясь за Родину.



3 декабря в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся час мужества «Спит вечным сном неизвестный солдат».

Библиотекарь отдела обслуживания Симонова Ирина Алексеевна познакомила учащихся школы-интерната для обучающихся с ограниченными



возможностями здоровья с историей возникновения памятной даты, рассказала ребятам о создании мемориального ансамбля «Могила Неизвестного солдата», который находится на Красной

площади у Кремлевской стены. Дети слушали о страшных событиях Великой

Отечественной войны, о том, что в эти грозные годы погибло очень много людей и были среди них такие, кто не оставил потомкам своего имени. Узнали ребята о поисковом движении в нашей стране, о добровольных поисковых группах и отрядах, которые ведут поиск и находят реликвии Великой Отечественной войны, останки бойцов, и даже целые захоронения, разыскивают родственников погибших.

Урок мужества сопровождался презентацией «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен» о памятниках Неизвестному солдату в разных городах. Не оставили присутствующих равнодушными видеоклипы песен: «О героях былых времен», «На безымянной высоте», «Журавли» и др.

Вниманию учащихся была представлена книжная выставка «Имя тебе – Солдат». Всем участникам встречи были вручены буклеты «День памяти и уважения».

В заключение ребята подвели итог встречи – все мы обязаны помнить о прошлом. Это наш долг перед теми, кто отдал свои жизни за Родину, за нас, чтобы мы могли жить под мирным небом, радоваться и мечтать.



